

# Τοπικαί Ειδήσεις

## ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΒΑΜΒΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΟΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΝ ΤΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ "ΠΑΤΡΑ" ΓΚΗΣ,

\*Αφίκοινο χθες εις την πόλιν μας, προερχόμενοι εξ "Αθηνών και κατέλυον εις το ξενοδοχείον "Μαξίμους" επί Γερμανοί βαμβάκοβιομηχανοί, συνοδευόμενοι υπό των βιομηχάνων κ. κ. Χριστόφο. Καταλίπη, "Αργ. Καταλίπη, Σταμ. Στράτου, Θεοδ. Στράτου και "Ι.Σ. Στράτου.

Οι Γερμανοί βιομηχανοί θα επισκεφθούν τας ενδοθή εις καταστάσεις των εργοστασίων "Κλειραϊκής" - "Πατραϊκής". Η εν λόγω επίσκεψις άφρα εις την διαπίστωση των τεχνικών επιτευξέων της "Ελληνικής βαμβάκοβιομηχανίας και τα αποτελέσματα εκ της χορηγούμενης εκ έλληνοβιομηχανίας. Εν συνεχεία οι Γερμανοί θα επισκεφθούν και άλλας βιομηχανικές περιοχάς της χώρας ως: και τα έκκοκιστήρια και φυτείας βαμβάκων.

## ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟΝ ΕΜΕΤΡΙΑΣΕΝ ΕΙΣ ΤΗ ΗΜΙΣΥ ΤΗΝ ΠΟΙΝΗΝ ΤΟΥ ΕΦΗΜΕΡΙΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΟΣ ΛΟΓΟΥ ΑΙΓΙΟΥ

\*Ενώπιον του τριμελούς "Εφετείου εξεδιέκασθη χθες η υπόθεσις κατά του εφημερίου της κοινότητος Λάγγου Αιγιάλειας Γαβριήλ "Ιωάν. Κοντατζή έτών 58, καταγορευμένου εκ του χωρίου Παλαιοθαλάσσινα "Ηλείας, κατηγορουμένου δι' υπεξείρασι εις βάρος του Ιεροού ναού της κοινότητος του.

Πολιτείας, διενήργησεν έρωπον μεταξύ των εκει όμογεώνων διά την ανέγερσιν εις Λάγγον ναού, το πρότον του οποίου αναρχόμενος εις 4.900 δολάρια ιδιοποιήθη.

## ΣΥΝΕΛΙΘΗ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ Ο ΔΙΑΡΡΗΞΑΣ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

Την έσπεραν της παρελθούσης Δευτέρας συνελήθη εις "Αθήνας, υπό όργάνων του τμήματος Γενικής "Ασφαλείας, 6 σεσημασμένους διαρρηκτές Γεωργίου Θωμά Τσιρώνης, η Θωμάς Γεωργίου Τσιρώνης, έτών 51, εκ Πυρσόβιαννης "Ηπειρού, κάτοικος "Αθηνών. Τούτων ειχεν από άρχης ύποπτευθή η "Αστυνομική Διεύθυνσις Πατρών ως δράστην της διαρρήξεως, η οποία διεπράχθη την νύκτα της 22ας προς της 23ης Σεπτεμβρίου εις το δικαστικόν μέγαρον.

Μόλις η σύζυγος του Τσιρώνη αφίκετο εις "Αθήνας έτεθη υπό παρακολούθησιν υπό όργάνων της "Ασφαλείας, εν άγνοια της δι' όδηγησης τους άστυνομικούς εις την κατοικήν του σύζυγου της, οτινες προέβησαν εις την σύλληψίν του.

Τον έπαινον της παρελθούσης Δευτέρας συνελήθη εις "Αθήνας, υπό όργάνων του τμήματος Γενικής "Ασφαλείας, 6 σεσημασμένους διαρρηκτές Γεωργίου Θωμά Τσιρώνης, η Θωμάς Γεωργίου Τσιρώνης, έτών 51, εκ Πυρσόβιαννης "Ηπειρού, κάτοικος "Αθηνών. Τούτων ειχεν από άρχης ύποπτευθή η "Αστυνομική Διεύθυνσις Πατρών ως δράστην της διαρρήξεως, η οποία διεπράχθη την νύκτα της 22ας προς της 23ης Σεπτεμβρίου εις το δικαστικόν μέγαρον.

Μόλις η σύζυγος του Τσιρώνη αφίκετο εις "Αθήνας έτεθη υπό παρακολούθησιν υπό όργάνων της "Ασφαλείας, εν άγνοια της δι' όδηγησης τους άστυνομικούς εις την κατοικήν του σύζυγου της, οτινες προέβησαν εις την σύλληψίν του.

Αποτέλεσμα της ένδελεχούς έρεύνης ητο να άποκαλυφθή η ταυτότης του δράστου και άμέσως να ειδοποιηθών άπαντες αι άστυνομικαί άρχαι της χώρας, αι όποιαί έκνήθησαν διά την σύλληψίν του.

Αποτέλεσμα της ένδελεχούς έρεύνης ητο να άποκαλυφθή η ταυτότης του δράστου και άμέσως να ειδοποιηθών άπαντες αι άστυνομικαί άρχαι της χώρας, αι όποιαί έκνήθησαν διά την σύλληψίν του.

## ΔΥΟ ΑΓΓΛΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΑΙ ΕΦΟΝΕΥΘΗΣΑΝ ΚΑΙ 7 ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΕΝΕΔΡΑΣ ΤΗΣ Ε.Ο.Κ.Α.

Δύο Βρετανοί στρατιώται έφονεύθησαν και επτά άλλοι έτραυματίσθησαν χθές την πρωίαν εις ένεδρας αι όποιαί ειχον στηθή από Κυπρίους πατριώταις εναντίον στρατιωτικών αυτοκινήτων. Εις εκ των έπιτεθέντων έφονεύθη από έκρηξιν χειροβομβίδος την όποιαν ητομμάετο να έκσπυρόνισση κατά των εν λόγω αυτοκινήτων.

Το έν έπιτεθειόν συνέβη πλησίον του χωρίου Σηγιά, εν τη νοτιοδυτική Κύπρω. Οι πατριώται έν άρχη προεκάλεσαν την έκρηξιν νάρκης δι' ηλεκτρικής πυροσθήσεως καθ' ην στιγμήν διήρχοντο τα αυτοκίνητα. Κατόπιν έξεσπρόβησαν χειροβομβίδας και ηνοιξαν πυρ κατά των Βρετανών στρατιωτών με αυτόματα όπλα.

## ΘΑ ΕΚΤΟΞΕΥΘΗ ΝΕΟΣ ΠΥΡΑΥΛΟΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΕΛΗΝΗΝ;

Δύο Βρετανοί στρατιώται έφονεύθησαν και επτά άλλοι έτραυματίσθησαν χθές την πρωίαν εις ένεδρας αι όποιαί ειχον στηθή από Κυπρίους πατριώταις εναντίον στρατιωτικών αυτοκινήτων. Εις εκ των έπιτεθέντων έφονεύθη από έκρηξιν χειροβομβίδος την όποιαν ητομμάετο να έκσπυρόνισση κατά των εν λόγω αυτοκινήτων.

Το έν έπιτεθειόν συνέβη πλησίον του χωρίου Σηγιά, εν τη νοτιοδυτική Κύπρω. Οι πατριώται έν άρχη προεκάλεσαν την έκρηξιν νάρκης δι' ηλεκτρικής πυροσθήσεως καθ' ην στιγμήν διήρχοντο τα αυτοκίνητα. Κατόπιν έξεσπρόβησαν χειροβομβίδας και ηνοιξαν πυρ κατά των Βρετανών στρατιωτών με αυτόματα όπλα.

## Ο ΝΟΜΟΣ ΠΕΡΙ "ΕΝΙΑΙΑΣ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΑΣ," ΤΙ ΟΡΙΖΟΥΝ ΑΙ ΚΥΡΙΩΤΕΡΑΙ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

## ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν κλήροσιν του "Εθνικού Παραγωγικού Δανείου, ελήχθησαν οι κάτωθι αριθμοί κερδίζοντες έκαστος άνά 3.000 δραχμάς:

- Σειρά Α 447587, Σειρά Β 101139, Σειρά Γ 315481, Σειρά Δ 167252, 157875, 89103, Σειρά Ε 105861, Σειρά ΣΤ 312544, 146947, 149, 214559, 5697.
- "Η κλήροσιν θα συνεχισθί σήμερον το άπόγευμα.

## Η ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

# ΔΥΟ ΑΓΓΛΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΑΙ ΕΦΟΝΕΥΘΗΣΑΝ ΚΑΙ 7 ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΕΝΕΔΡΑΣ ΤΗΣ Ε.Ο.Κ.Α.

## ΕΦΟΝΕΥΘΗ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ

Δύο Βρετανοί στρατιώται έφονεύθησαν και επτά άλλοι έτραυματίσθησαν χθές την πρωίαν εις ένεδρας αι όποιαί ειχον στηθή από Κυπρίους πατριώταις εναντίον στρατιωτικών αυτοκινήτων. Εις εκ των έπιτεθέντων έφονεύθη από έκρηξιν χειροβομβίδος την όποιαν ητομμάετο να έκσπυρόνισση κατά των εν λόγω αυτοκινήτων.

Το έν έπιτεθειόν συνέβη πλησίον του χωρίου Σηγιά, εν τη νοτιοδυτική Κύπρω. Οι πατριώται έν άρχη προεκάλεσαν την έκρηξιν νάρκης δι' ηλεκτρικής πυροσθήσεως καθ' ην στιγμήν διήρχοντο τα αυτοκίνητα. Κατόπιν έξεσπρόβησαν χειροβομβίδας και ηνοιξαν πυρ κατά των Βρετανών στρατιωτών με αυτόματα όπλα.

Ο έτερος Βρετανός στρατιώτης έφονεύθη εις το όρος Τρόδος. "Εξ άλλου εις Τουρκος Κύπρου αστυνομικός έφονεύθη, όταν δύο στρατιωτικά αυτοκίνητα της άσφαλείας ύπέστησαν έπίθεσιν εξ ένεδρας παρά

τό χωρίον Λυσού της δυτικής Κύπρου. Αί έν "Αμμοχώστω Βρετανικά άρχαί ήσαν χθές την άπαγόρευσιν της κυκλοφορίας, η όποια ειχε τεθή έν τη πόλει άφ' ης έπυροβολήθησαν ούζυγοι Βρετανών στρατιωτών την παρελθούσαν Παρασκευήν. Παρόμοια άπαγορεύσεις της κυκλοφορίας έχουν τεθή εις άλλας τας άλλας μεγάλας πόλεις της νήσου.

Εξ άλλου εις την Λάρνακα Βρετανοί στρατιώται έφονεύθησαν εις τας όδοσ και εις τας στεγάς των οικιών επί δίωρον, ίνα δινηθούν να μεταβούν αι "Αγγλίδες υπό προστασίαν εις την άγοράν διά την προμήθειαν τροφίμων. Παρόμοια μέτρα ταύτα, ως έγνωσθη, έλάχισται "Αγγλίδες μετέβησαν εις την άγοράν. Αί περισσότεραι "Αγγλίδες εις άλλας τας πόλεις προτιούν να άγοράζουσι τα είδη των από τα στρατιωτικά καταστήματα.

## ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΕΚΗΡΥΧΘΗ ΥΠΕΡ ΑΜΕΣΟΥ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

## ΟΙ Κ.Κ. ΜΑΚ ΜΙΛΛΑΝ ΚΑΙ ΛΟ'ΥΝΤ ΜΕΤΑΒΑΙΝΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΝΝΗΝ

Αθηνών. "Ο Βρετανός πρεσβυπουργός κ. Μάκ Μιλαν και ο ύπουργός "Εξωτερικών κ. Λόντ άναμένονται σήμερον εις Βόννην, πρωτεύουσιν της Δυτικής Γερμανίας δια σημαντικάς, ως προαγγέλλεται συνομιλίαις μετά του

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

Αθηνών. "Υπογραφείς υπό του Βασιλέως, έστέλη προς δημοσίευσιν εις την "Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ο νόμος περί ενιαίας Στρατολογίας των ένόπλων Δυνάμεων, ως διορισφύθη ούτος τελικώς κατά την ένώπιον της Ειδικής "Επιτροπής της Συνταγματικής 35 του Συντάγματος συζήτησιν.

## Θ' ΑΠΟΛΟΓΗΘ' ΣΗΜΕΡΟΝ Ο ΝΕΑΡΟΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ

Αθηνών. "Ο σullenφθεσις ως γνωστόν, την πρωίαν της Κυριακής υπό όργάνων του τμήματος "Ασφαλείας διαρρήκτης Κωνστ. Θ. Καρασλή έτών 19, 6' άπολογίαθη σήμερον ένώπιον του άνακριτού κ. Βησσα. Κοινοδάρη.

## 10μηνος φυλάκιος δι' άπόπειραν διασμού

Αθηνών. "Υπό του μονομελούς Πλημμελειοδικείου κατεδικάσθη εις 10μηνον φυλάκιον ο Σταύρος Γερ. Βερούκος εκ Πατρών κατηγορούμενος δι' άπόπειραν δικαστικόν παιδίσκιον.

## Πρόστιμον 2.000 δρχ. δι' παράνομον αλιείαν

Αθηνών. "Υπό του Κεντρικού Αλιευαρχείου έπεδίληθη πρόστιμον 2.000 δρχ. εις τον Παντ. Δριβάλλαν, κυβερνήτην της μηχανοβότρας "Αγιος "Ανδρέας, νηολογίου 286, Ιδιοκτησίας Μολφέρας, διότι ήλιευε παράνομως εις τον Κορινθιακόν Κόλπον. "Επίσης διετάχθη και η δίήμερος κράτησις του σκάφους.

## Η κίνησις του λιμένος

Αθηνών. "Αναμένονται να καταπλεύσων εις τον λιμένα μας τ' άγγλικόν άτμόπλοιον "Καστίλιον" προς παραλαβήν σταφίδας και τ' έλληνοκιν "Κάσσο" προερχόμενον εκ Τουρκίας προς έκφορτισιν σφαγίων.

## Η σταφιδαγορά

Αθηνών. "Η κίνησις εις την σταφιδαγοράν χθες ήτο χαλαρά. "Εγχαν μικροπράξεις επί φορτίων εκ Γαστούνης προς 8,50 και Γαργαλιάνων 8,55, των άλλων δε περιφερειών αι έλάχιιστα πράξεις διεκυμάθησαν εις τιμάς από 8,30 έως 8,60 κατ' όκάν.

## ΟΙ "ΠΑΤΕΜΟΝΟΙ ΔΙΣΚΟΙ," ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΣΧΗΜΑ ΔΙΣΚΟΥ ΟΥΤΕ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΠΛΑΗΤΑΣ

Αθηνών. "Υπό της άμερικανικής άεροπορίας άνακινήθη εις εκ των 1.270 περιπτώσεων έμφανίσσεως ίπταμένων δίσκων, αι όποιαί ήνευήθησαν κατά τους τελευταίους 13 μήνας μέχρι του παρελθόντος "Ιουλιου τά 84 ο) εξ αυτών διαπιστώθη ότι ησαν φυσικά φαινόμενα, πτηνά, αντικείμενα άστεροειδών, κατασκευασθέντα υπό ανθρώπων.

## ΟΙ "ΠΑΤΕΜΟΝΟΙ ΔΙΣΚΟΙ," ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΣΧΗΜΑ ΔΙΣΚΟΥ ΟΥΤΕ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΠΛΑΗΤΑΣ

Αθηνών. "Υπό της άμερικανικής άεροπορίας άνακινήθη εις εκ των 1.270 περιπτώσεων έμφανίσσεως ίπταμένων δίσκων, αι όποιαί ήνευήθησαν κατά τους τελευταίους 13 μήνας μέχρι του παρελθόντος "Ιουλιου τά 84 ο) εξ αυτών διαπιστώθη ότι ησαν φυσικά φαινόμενα, πτηνά, αντικείμενα άστεροειδών, κατασκευασθέντα υπό ανθρώπων.

## 65 ΤΡΑΥΜΑΤΙΑ ΑΠΟ ΣΥΓΚΡΟΥΣΙΝ ΤΡΑΙΝΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑΝ

Αθηνών. "Εξήκοινα πέντε άτομα, εκ των όποιων πέντε σοβαρά, έτραυματίσθησαν χθές, όταν η προερχόμενη εκ Βαγδάτης ταχεία έμπορικη άμαρσοστολία η κατευθυνόμενη προς Χαλέπιον συνεκρούθη με άντίθετους έρχομένην έμπορικην άμαρσοστολίαν πλησίον του σταθμού Καρμής.

## ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ

Αθηνών. Χθες έληξαν αι έργασιαι του 4ου Πανελληνίου συνέδριου συνταξιοχών ΙΚΑ. Οι σύνεδροι έξεσκέθησαν τον ύπουργόν "Εργασίας, προς τον όποιον έπέδωσαν το έγγραφον ψήφισμα, δια του όποιου ζητείται άναπροσαρμογή των συντάξεων κατά 30 ο) και η ρύθμισις διαφόρων άσφαλιστικών θεμάτων.

## ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΤΟ ΣΤΡΗΠ - ΤΗΖ

Αθηνών. Διά διαταγής του "Αστυνομικού Διευθυντού "Αθηνών και κατόπιν συμφώνως του άμμοχώρας εις την κοινότητα, απαγορεύεται άστυφώς η έμφάνισις εις τας κέντρας διασκεδάσεως μινυών χορευτικών (στρήπ-τής) ενώπιον των θεατών.

## ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ ΕΙΣ ΠΟΛΕΜΟΠΟΛΕΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Κατόπιν άποφάσεως του ύπουργού Προνόιας, κοινοβουλευτικόν έρωτηματιόν ένεκρήθη η πρότασις προς προχρητιστευστικόν δανείων εις πολεμοπαιθείς τών κοινοτήτων Πατριωτικής Κοινηγαθίας, Χρυσοπέρας, Μελισσιών, "Ερμιανθείας, Πετρώων και Λουσιάνων.

## Εζήσε μαζί του μόνον δύο ήμέρας

Αθηνών. (Τού άναποκριτού μας). Προσελθών χθες εις την έλαγχήνην άρχήν ο εκ Βαρβακουλίων "Ιω. Κουσκουλής άστυφώς κατήγγειλε, ότι η σύζυγός του "Αγγελική του γένους "Αθανασίου Κοντογεωργιπούλου έγκατέλειψε την συζύγιον στεγήν.

## Η δράσις των τροχών

Αθηνών. (Τού άναποκριτού μας). Την 7.30 π.μ. της παρελθούσης Δευτέρας το ύπ' αριθμ. 76327 φορτηγόν αυτοκίνητον δημοσίας χρήσεως, όδηγούμενον υπό του Δημ. Κυβερτο, κατόικου Πατρών, παρέσυρε εις "Ανδραβεία και έτραυματίσεν τον Γεωργίου Κ. Γιωτών. "Ο όδηγός συνελήθη.

## ΤΡΙΠΛΟΣ ΣΤΑΣΙΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΝ

Αθηνών. Την πρωίαν χθες έκρηγούθη η πρώτη τριπλοσ άπεργία από 8-11 π.μ. των ύπαλληλων "Εθνικής Τραπεζής εις "Αθήνας και Πειραιά. Η άπεργία θα επαναληφθή αύριον Πέμπτην από 8-11 π.μ. εις τα ύποκαστήματα Θεσσαλονίκης, Βόλου, Πατρών και "Ηρακλείου, μεταεπόμενης εις 24ωρον το προεχέει Σάββατον εις τα άνωτέρω ύποκαστήματα και εις τας "Αθήνας.

## ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΟΝ ΠΛΕΙΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ

Αθηνών. Η "Αγγλική άπεφάσισεν σπως παραχωρήσων ένα από τα πλεονάζοντα ύπερβάρη του άγγλικού στόλου εις το "Ισραήλ. Η παράδοσις του ύπερβάρη θα γίνή αύριον Πέμπτην εις τον λιμένα του Πόρτομουθ. Η παράδοσις του ύπερβάρη γίνεται έμπορικώς ως άκριβώς και η παράδοσις πολεμικού ύλικου εκ μέρους της "Αγγλικας εις "Ισραήλ, "Ισραηλιν και Λιβανόν. Κατά τον αυτόν τρόπον η "Ηνωμένη "Αραβική Δημοκρατία έπρωμηθήσων παραλεμνικόν ύλικόν εκ χωρών του Παραπελάσματος.

## ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

## ΔΥΟ ΑΓΓΛΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Σήμερον το άπόγευμα θα διεξαχθούν αι κάτωθι ποδοσφαιρικά συναντήσεσις δια το τοπικόν ποδοσφαιρικόν πρωτάθλημα:

Στάδιον Παναθηναϊκής: "Ωρα 4 μ.μ. "Οθέλλια - Πατρέυς. Γήπεδον "Ολυμπιακό: "Ωρα 4 μ.μ. "Ολυμπιακός - "Απόλλων.

## Αφίκετο ο κ. Νέρης

Αφίκετο χθες ο γενικός έπιτερωτής "Αστυνομίας και γενικός έπίτητης Τουρισμού κ. Νικ. Νέρης προς έπιτερώριον.

## Αφίκετο ο κ. Νέρης

Αφίκετο χθες ο γενικός έπιτερωτής "Αστυνομίας και γενικός έπίτητης Τουρισμού κ. Νικ. Νέρης προς έπιτερώριον.